
„Největší bohatství, které každé sídlo 
má, je v lidech, kteří v něm žijí. Nejcen-
nější z nich pak jsou ti, kteří něco dovedou 
a šíří slávu svého města i za jeho hrani-
cemi. A ti si zaslouží naše poděkování.“ 
Tato slova starostky Renaty Ramazanové 
zazněla v úvodu vyhlášení Osobnosti 
kultury města Krnova a ocenění nejlep-
ších sportovců za rok 2007. Slavnost se 
uskutečnila v pondělí 5. května v kon-
certní síni Sv. Ducha. Jak dodala, ke spo-
jení slavnostního vyhodnocení dvou 
dříve od sebe oddělených anket došlo 
v Krnově poprvé. „Naposledy se o toto 
spojení pokusili staří Řekové, kteří hleda-
li harmonii těla a ducha. Nyní se o totéž 
pokoušíme my v jednadvacátém století 
a jsem přesvědčena, že je to spojení pro 
všechny příjemné,“ řekla starostka. 

Přednost při samotném vyhlašování 
dostala kultura. O titul Osobnost kultury 
města Krnova za rok 2007 se v hlasova-
cí anketě, která proběhla na webových 
stránkách města a v Krnovských listech, 
ucházely tyto nominované osobnosti: 
výtvarník Jiří Záviš, výtvarník Ladislav 
Steininger, manažer Kofola music clu-
bu Martin Hradečný, hudebník Jaromír 
Fulnek, ředitelka Základní umělecké 
školy Krnov Jiřina Fulneková, výtvar-
ník Svatoslav Böhm, výtvarnice Renata 
Hrubá Charousková a vedoucí kina Mír 
Pavel Tomešek. V letos nové kategorii 
hudebních těles byly nominovány sou-
bory: Bratři Orff ové, Dechový orchestr 
mladých Krnov a Krnovanka. Z nomi-
novaných si titul Osobnost v kultuře 

města Krnova za rok 2007 odnesl Jaro-
mír Fulnek a to za mimořádný přínos 
o obohacení kulturní nabídky ve městě 
a za vedení krnovského BigBandu.

Ve sportu anketa proběhla jiným 
způsobem. Sportovce na ocenění no-
minovala Rada města Krnova prostřed-
nictvím sportovní komise. Na dlouhém 
seznamu se objevilo čtrnáct jmen jed-
notlivců a pět kolektivů. „Všichni ocenění 
jsou výjimeční svým přístupem a svými 
výkony. Slova jako obětavost nebo praco-
vitost v jejich případě nejsou prázdnými 
pojmy. Díky svému příkladnému přístupu 
jsou úspěšní a my si jich za to vážíme, 
protože jejich úspěchy jsou dobrou pro-
pagací nejen sportovců samotných, ale 
i našeho města,“ řekl předseda sportovní 
komise Libor Nowak. Mezi oceněnými 
sportovci se objevili například fotbalista 
Radek Petr, jehož výkon na Mistrovství 
světa hráčů do 20 let pomohl naší repre-
zentaci k zisku stříbrné medaile, cyklisté 
otec a syn Ocáskovi, družstvo mladších 
dorostenek TJ Lokomotiva Krnov, které 
se stalo vítězem Poháru České basketba-
lové federace Severní a Střední Moravy 
v kategorii mladších dorostenek, nebo 
stolní tenistka Renáta Foltýnová, jež byla 
oceněna v kategorii handicapovaný spor-
tovec. Ocenění za celoživotní přínos pro 
rozvoj mládežnického sportu z rukou 
starostky města převzali Josef Tobiášek 
ze Sportovně střeleckého klubu Krnov 
a trenér úspěšných krnovských boxerů 
Petr Křapa. 

Předávání cen doprovodili zpěvem 
dívčí pěvecký sbor Ars voce pod ve-
dením sbormistra Kamila Trávníčka 
a manželé Marie a Petr Velicí. 

Slavnostní odpoledne, které bylo pro 
všechny v koncertní síni radostnou udá-
lostí, však poznamenalo neštěstí z ne-
děle 4. května. Při závodech do vrchu 
v Náměšti nad Oslavou tragicky zahynul 
vynikající krnovský automobilový zá-
vodník Miroslav Fajkus, který byl mezi 
oceněnými sportovci minulý rok. Všich-
ni přítomní uctili jeho památku minutou 
ticha.                                                     (dc)

(Blíže o všech oceněných na straně 3)
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Odbor správy majetku 
města sděluje
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 2, ul. Mánesova 2, o vel. 1+1, byt 
se sníženou kvalitou, 42,50 m2 vč. sklepa 
(případné opravy v bytě provádí nájemce 
na vlastní náklady).
Výše měsíčního nájemného, vč. služeb pro 
1 osobu 990,- Kč.
Podmínky: žádost může podat kterýkoliv 
občan Krnova, v případě, že neprojeví zá-
jem nikdo z evidovaných žadatelů, může 
nájemní smlouvu získat kdokoliv po za-
placení manipulačního poplatku 500,- Kč, 
za přidělení bytu se platí fi nanční poplatek 
(kauce) ve výši trojnásobku nájemného, 
vč.služeb, v plné výši, splátky nejsou po-
voleny, přidělení tohoto bytu se řídí Opat-
řením obce č. 2 pro poskytování bydlení 
nájemních bytech ve vlastnictví Města Kr-
nova. 
Platnost nabídky: do 30.5.2008
Prohlídka bytu: St 28.5. (14.30 – 15.00).
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
zasílejte na odd. pronájmů a prodejů, od-
bor SM při MÚ Krnov - p. Jarmila Flaša-
rová, tel. 554 697 424, e-mail: jfl asarova@
mukrnov.cz, nejpozději do data platnosti 
nabídky.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 11, Hlavní náměstí 43, vel. 0+1, 26,47 
m2 vč. sklepa, 3. podlaží.
Nájem (35,- Kč/m2) 940,- Kč, služby 
(1 osoba) 853,- Kč, celkem 1.793,- Kč/mě-
síc/1 osoba.
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. II, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 8/2007 pro poskytování bydlení v ná-
jemních bytech a ubytovacích zařízeních 
v majetku Města Krnova, tj. občan ČR, 
starší 18-ti let, způsobilý k právním úko-
nům, mající trvalý pobyt ve městě Krnově 
minimálně tři roky nebo trvalé zaměst-
nání ve městě Krnově a který: nemá dlu-
hy vůči Městu Krnov, nemá ve vlastnictví 
nebo spoluvlastnictví nemovitost určenou 
k bydlení, v posledních pěti letech neopus-
til městský nájemní byt z důvodu neplacení 
nájemného nebo zrušení nájemního vzta-
hu rozhodnutím soudu, který v minulosti 
nekoupil od města nemovitost k bydlení, 
splnění kriteria minimálního čistého mě-
síčního příjmu za posledních šest měsíců, 
tj. 5.000,- Kč, složení peněžních prostřed-
ků (kauce) ve výši trojnásobku měsíčního 
nájemného a záloh na úhradu za plnění 
poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu 
(služby), splátky nejsou povoleny.
Základní nájemné je stanoveno na 35,- Kč/
m2, v případě více zájemců proběhne řízení 
obálkovou metodou na výši měsíčního ná-
jemného za 1m2 plochy bytu, manipulační 
poplatek ve výši 500,- Kč se nevybírá, pod-
mínkou účasti v řízení obálkovou metodou 
není evidovaná žádost o městský nájemní 
byt.
Prohlídka bytu: Po 2.6. (16.00 – 16.30). 
Platnost nabídky: do 5.6.2008 
Řízení obálkovou metodou: 9. 6. 2008 
v 15.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! Písemné žádosti 
o pronájem tohoto bytu není nutno podá-
vat. Zájemci o pronájem tohoto bytu se do-
staví s občanským průkazem ve výše uve-
dený termín na řízení obálkovou metodou, 
nebudou již zvlášť obesíláni. Zájemcům, 
kteří se dostaví opožděně, nebude umož-
něna účast v tomto řízení. Případné dotazy 
zodpoví p. Schreierová, tel. 554 697 444, 
oddělení pronájmů a prodejů.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 5, SPC M/53, vel. 1+1, 42,37 m2 vč. 
sklepa a vč. balkonu, 2. podlaží.
Nájem (35,- Kč/m2) 1.426,- Kč, služby 
(1 osoba) 1.035,- Kč, celkem 2.461,- Kč/
měsíc/1 osoba.
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. II, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 8/2007 pro poskytování bydlení v ná-
jemních bytech a ubytovacích zařízeních 
v majetku Města Krnova, tj. občan ČR, 
starší 18-ti let, způsobilý k právním úko-
nům, mající trvalý pobyt ve městě Krnově 

Krnov se stejně jako jiná města potý-
ká s obrovským nárůstem automobilové 
dopravy. Chodci mají problém na někte-
rých místech přejít přes cestu, s potížemi 
na silnicích se setkávají cyklisté i řidiči. 
Na otázky týkající se komplikované do-
pravní situace ve městě odpověděl mís-
tostarosta Bedřich Marek. 

Velké množství automobilů ve měs-
tě, zejména v dopravních špičkách způ-
sobuje, že přejít přes Opavskou nebo 
Albrechtickou ulici je čin srovnatelný 
s výkony v adrenalinových sportech. 
Jak se k tomuto problému město staví? 

O těchto problémech slyším opako-
vaně a občanům se nelíbí nejen množství 
aut, ale i jejich rychlost. Někteří dokonce 
chtějí, ať na tyto komunikace umístíme 
zpomalovací retardéry. Ty ale zklamu. 
Jednak majitelem těchto komunikací 
není město, ale Ředitelství silnic a dálnic, 
správa Ostrava, a navíc jsou to silnice 
I. třídy, na kterých retardéry nepřichází 
v úvahu. Přesto v současné době připra-
vujeme jedno opatření, které by mohlo 
rychlost vozidel ve městě snížit. Na pří-
jezdu od Opavy chystáme instalaci se-
maforu, který bude reagovat na rychlost 
přijíždějícího vozidla. Když bude vyšší, 
než je povolená, automaticky naskočí 
červená a vozidlo bude muset zastavit. 
Toto opatření by mělo vést k tomu, že se 

řidiči pro příště raději ukázní, než aby 
se museli zdržovat zbytečným čekáním 
na zelenou. Dalším krokem vedoucím ke 
zvýšení bezpečnosti je budování ostrův-
ků uprostřed vozovky jako míst, kde je 
přecházející chodec relativně v bezpečí.

Ke kritické dopravní situaci ve měs-
tě nyní přispěje také dokončovaná stav-
ba Kaufl andu na Opavské ulici, kde 
se vybudováním ostrůvku uprostřed 
komunikace výrazně zúžil prostor 
pro průjezd vozidel. Navíc z doprav-
ního značení je vidět, že auta vyjíždě-
jící z parkoviště Kaufl andu směrem 
do centra budou mít s výjezdem prav-
děpodobně problémy. Nehrozí v těchto 
místech dopravní kolaps? 

Řešení vjezdu a výjezdu k obchodní-
mu centru je velmi nešťastné a nelíbí se 
nám. Jeho návrh ale byl součástí územ-
ního řízení a v roce 2006, tedy v před-
cházejícím volebním období, ho schvá-
lily jak Krajský úřad Moravskoslezského 
kraje, tak krajský dopravní inspektorát. 
Zatímco se bez komplikací jeví příjezd 
vozidel od Opavy, kdy řidič musí jet 
na kruhový objezd, vrátit se zpátky a od-
bočit doprava na parkoviště, a také vý-
jezd od Kaufl andu na Opavu, při výjezdu 
do centra může dojít ke kolizím. Jednal 
jsem už proto se zástupci Kaufl andu. 
Vzhledem k tomu, že chtějí obchod-

ní centrum otevřít v polovině června 
a změna dopravního řešení z časového 
hlediska a pro svou komplikovanost už 
nyní není možná, dohodli jsme se, že bu-
deme dva měsíce po otevření dopravní 
situaci sledovat a vyhodnocovat. Kon-
cem srpna situaci společně vyhodnotíme 
a v případě, že skutečně dojde k obtížím, 
jsou ochotni hledat řešení. 

V Krnově je mezi lidmi velmi roz-
šířena cyklistická doprava, zejména 
do zaměstnání nebo za nákupy. Kdy se 
cy klisté dočkají bezpečných městských 
cyklostezek na frekventovaných komu-
nikacích?

Tento měsíc podáváme do Regio-
nálního operačního programu Morav-
skoslezsko projekt na realizaci první 
etapy páteřní sítě cyklostezek ve městě, 
jejíž realizace by měla přispět k odděle-
ní cyklistické dopravy od automobilové 
na třech úsecích: na ulici Opavská od ko-
telny po ulici 9. května, na viaduktu nad 
železniční tratí mezi Revoluční a Brun-
tálskou ulicí a na Albrechtické ulici. Uvi-
díme, zda s projektem uspějeme. Pokud 
ano, Evropská unie by mohla zaplatit až 
95 procent nákladů na jeho realizaci.

Dalším problematickým místem 
ve městě je nepřehledná křižovatka 
ulic Petrovická, Jesenická a Smetanova 
okruhu u atletického stadionu. Rýsuje 

se nějaké přijatelné řešení?
Ideálním řešením by bylo vybudová-

ní kruhového objezdu. Zadali jsme proto 
Dopravoprojektu zpracování studie, kte-
rá má zjistit, zda by do tohoto prostoru 
kruhový objezd šlo umístit. Jestli je to 
reálné, budeme vědět do června. Pokud 
ano, bude důležité se dohodnout s Ře-
ditelstvím silnic a dálnic na způsobu 
fi nancování, jednat s majiteli pozemků 
a samozřejmě získat na stavbu peníze. 
Tato záležitost je ale teprve na začátku. 

Složité dopravní situaci pravděpo-
dobně odlehčí až vybudování obchvatu 
města. V jaké fázi se nyní práce na ob-
chvatu nachází?

Výstavba obchvatu Krnova je zařa-
zena v plánu investičních akcí Státního 
fondu dopravní infrastruktury na léta 
2011 až 2013. V současné době probíhá 
výkup pozemků a nemovitostí, které se 
nachází na jeho trase. Společně s realizá-
torem akce, Ředitelstvím silnic a dálnic, 
správou Ostrava, jednáme s vlastníky 
pozemků i rodinných domů a děláme 
vše pro to, aby vlastnické vztahy byly vy-
řešeny co nejdřív. Jakmile budou vlast-
nické vztahy dořešeny, může stavebník 
požádat o vydání stavebního povolení 
a hned po té žádat Státní fond doprav-
ní infrastruktury o to, aby investice byla 
uspíšena.

V těchto dnech na městském koupa-
lišti v Krnově fi nišuje výstavba kanali-
zační přípojky, která svede odpadní vody 
ze sociálního zařízení dosud shromažďo-
vané v žumpách na čistírnu odpadních 
vod. Vzhledem k tomu, že se koupaliště 
nachází v II. ochranném pásmu vodního 
zdroje, jedná se o důležitý krok z hledis-
ka ochrany spodních vod. Kanalizační 
přípojka za 2,7 milionu korun vede přes 
řeku Opavici směrem k recyklačnímu 
dvoru a dále na ulici Karáskova.

Na koupališti zároveň probíhají kaž-
doroční předsezónní práce, které spočí-
vají ve stavební údržbě betonové vany 
a jejím nátěru, nátěru laviček, houpaček 
a dalších prvků a v údržbě zeleně. Ředitel 
Technických služeb Krnov, s.r.o. Štefan 
Ledvoň předpokládá, že koupaliště bude 
připraveno zahájit provoz 25. května. „Je 
možné, že v případě mimořádně pěkného 
počasí otevřeme i o několik dnů dříve,“ 
upřesnil. 

Kromě nové kanalizace nečeká pro-
zatím koupaliště žádná výrazná promě-

na. K ní se teprve schyluje, protože jeho 
rekonstrukce je jednou z prioritních in-
vestičních akcí města Krnova nejbližších 
let. V městském rozpočtu je na přípravu 
rekonstrukce letos vyčleněno 1,9 milio-
nu korun a to na zpracování projektové 
dokumentace. V současné době již olo-
moucká společnost IDOP vypracová-
vá studii, která bude obsahovat přesné 
rozmístění jednotlivých staveb, možnost 
solárního ohřevu vody, moderní zabez-
pečení pronajatých skříněk a návrh řeše-
ní na parkování návštěvníků. „Protože se 
jedná o velkou investiční akci, s jejíž pří-
pravou by měli být podrobně seznámeni 
zastupitelé, chceme jim tuto studii před-
ložit na červnovém zasedání. Projektová 
dokumentace pro územní rozhodnutí 
a stavební povolení by potom mohla být 
hotova do konce letošního roku,“ řekl 
místostarosta Bedřich Marek. Celkové 
náklady na modernizaci koupaliště se 
odhadují na 95 milionů korun a město 
Krnov se pokusí na tuto akci získat pro-
středky také z jiných zdrojů.              (dc)

Komplikovanou dopravní situaci vedení města Krnova nepodceňuje

Koupaliště má novou kanalizaci

Město vyhlásilo osobnost 
kultury a ocenilo sportovce

Vedení města Krnova, zástupci Českého svazu bojovníků za svobodu, politických stran 
a organizací, skauti i krnovští občané si v úterý 6. května připomněli osvobození našeho 
města v roce 1945. Pietních aktů u památníků ve Smetanových sadech a na Městském 
hřbitově se zúčastnili také zástupci hlubčického Svazu bojovníků a dívčí pěvecký sbor 
Ars voce.

POZVÁNÍ
na 12. zasedání 

Zastupitelstva města Krnova, 
které se bude konat 

ve středu 21. května 2008 
od 16.30 hodin

v hasičské zbrojnici na ul. Partyzánů. 
PROGRAM:
1. Zahájení
2.  Usnesení ze schůze RM (ze dne 

18. 3., 1. 4., 15. 4., 29. 4. t. r.)
3. Hovory s občany (19.00 – 19.30)
4. Různé, závěr
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minimálně 3 roky nebo trvalé zaměstná-
ní ve městě Krnově a který: nemá dluhy 
vůči Městu Krnov, nemá ve vlastnictví 
nebo spoluvlastnictví nemovitost určenou 
k bydlení, v posledních pěti letech neopus-
til městský nájemní byt z důvodu neplacení 
nájemného nebo zrušení nájemního vzta-
hu rozhodnutím soudu, který v minulosti 
nekoupil od města nemovitost k bydlení, 
splnění kriteria minimálního čistého mě-
síčního příjmu za posledních šest měsíců, 
tj. 5.000,- Kč, složení peněžních prostřed-
ků (kauce) ve výši trojnásobku měsíčního 
nájemného a záloh na úhradu za plnění 
poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu 
(služby), splátky nejsou povoleny.
Základní nájemné je stanoveno na 35,- Kč/
m2, v případě více zájemců proběhne řízení 
obálkovou metodou na výši měsíčního ná-
jemného za 1m2 plochy bytu, manipulační 
poplatek ve výši 500,- Kč se nevybírá, pod-
mínkou účastí v řízení obálkovou metodou 
není evidovaná žádost o městský nájemní 
byt.
Prohlídka bytu: Po 2.6.(14.30 – 15.00)
Platnost nabídky: do 5. 6. 2008 
Řízení obálkovou metodou: 9. 6. 2008 
v 15.30 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! Písemné žádosti 
o pronájem tohoto bytu není nutno podá-
vat. Zájemci o pronájem tohoto bytu se do-
staví s občanským průkazem ve výše uve-
dený termín na řízení obálkovou metodou, 
nebudou již zvlášť obesíláni. Zájemcům, 
kteří se dostaví opožděně, nebude umož-
něna účast v tomto řízení. Případné dotazy 
zodpoví p. Schreierová, tel. 554 697 444, 
oddělení pronájmů a prodejů.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s pod-
mínkou zaplacení dlužné částky 
Byt č.9, Albrechtická č.o. 156, vel. 1+1, 
40,70 m2, 2. podlaží, standardní kategorie.
Dlužná částka: 38.605,- Kč (případné opra-
vy hradí nájemce svými fi nan. prostředky).
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.100,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 1.447,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.547,- Kč. 
Podmínky: žádost může podat kterýkoliv 
občan města Krnova, za přidělení bytu se 
platí kauce ve výši trojnásobku celkového 
měsíčního nájemného, v plné výši, splátky 
nejsou povoleny, přidělení tohoto bytu se 
řídí Opatřením obce č. 8/2007 pro posky-
tování bydlení v nájemních bytech ve vlast-
nictví města Krnova, žadatelé musí splňo-
vat podmínky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto 
Opatření.
Platnost nabídky: do 6. 6. 2008
Prohlídka bytu: St 4.6. (14.30 – 15.00).
Upozornění: V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného, ve středu 11. 6. 
2008 v 15.00 hodin v zasedací místnosti 
MÚ na Hlavním nám. 34, 2. patro. Zájem-
ci již nebudou zvlášť obesíláni. Občanský 
průkaz sebou! Zájemcům, kteří se dostaví 
opožděně, nebude umožněna účast v tom-
to řízení. 
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd. pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov, p. Jar-
mila Flašarová, tel. 554 697 424, e-mail: 
jfl asarova@mukrnov.cz, nejpozději do data 
platnosti nabídky.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 47, SPC K/50, vel. 1+1, 41,41 m2 vč. 
sklepa a vč. balkonu, 9. podlaží.
Nájem (35,- Kč/m2) 1.400,- Kč, služby 
(1 osoba) 990,- Kč, celkem 2.390,- Kč/mě-
síc/1 osoba.
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. II, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 8/2007 pro poskytování bydlení v ná-
jemních bytech a ubytovacích zařízeních 
v majetku města Krnova, tj. občan ČR, 
starší 18-ti let, způsobilý k právním úko-
nům, mající trvalý pobyt ve městě Krnově 
minimálně tři roky nebo trvalé zaměst-
nání ve městě Krnově a který: nemá dlu-
hy vůči Městu Krnov, nemá ve vlastnictví 
nebo spoluvlastnictví nemovitost určenou 
k bydlení, v posledních 5 letech neopustil 
městský nájemní byt z důvodu neplacení 
nájemného nebo zrušení nájemního vzta-
hu rozhodnutím soudu, který v minulosti 
nekoupil od města nemovitost k bydlení, 
splnění kriteria minimálního čistého mě-
síčního příjmu za posledních šest měsíců, 
tj. 5.000,- Kč, složení peněžních prostřed-
ků (kauce) ve výši trojnásobku měsíčního 
nájemného a záloh na úhradu za plnění 
poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu 
(služby), splátky nejsou povoleny, základní 
nájemné je stanoveno na 35,- Kč/m2, v pří-
padě více zájemců proběhne řízení obálko-
vou metodou na výši měsíčního nájemné-
ho za 1m2 plochy bytu, manipulační popla-
tek ve výši 500 Kč se nevybírá, podmínkou 
účastí v řízení obálkovou metodou není 
evidovaná žádost o městský nájemní byt.
Prohlídka bytu: Po 2. 6. (15.00 – 15.30)
Platnost nabídky: do 5. 6. 2008 
Řízení obálkovou metodou: 9. 6. 2008 
v 16.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! Písemné žádosti 
o pronájem tohoto bytu není nutno podá-
vat. Zájemci o pronájem tohoto bytu se do-
staví s občanským průkazem ve výše uve-
dený termín na řízení obálkovou metodou, 
nebudou již zvlášť obesíláni. Zájemcům, 
kteří se dostaví opožděně, nebude umož-
něna účast v tomto řízení. Případné dotazy 
zodpoví p. Schreierová, tel. 554697444, od-
dělení pronájmů a prodejů.

S velkým zájmem mezi občany se 
setkal průzkum odboru správy majetku 
města Městského úřadu v Krnově, kte-
rý žádal Krnovany, aby podali podnět 
k umístění laviček ve městě na místa, kde 
nejsou a byly by potřebné. 

Řada z nich reagovala na výzvu 
v radničních novinách a písemně nebo 
osobně svůj požadavek odevzdala úřed-
níkům, ještě více lidí se zapojilo do prů-
zkumu během Tradičního jarmarku, 
který proběhl u příležitosti Dne Země 
26. dubna. Na stánku Místní agendy 21 
pro Krnov jim byla k dispozici mapa 
Krnova a špendlíky s barevnými hlavič-
kami, jejichž pomocí přesně určili místa, 
kde by si lavičku přáli mít. „Byli jsme pře-
kvapeni velkou aktivitou obyvatel a velmi 
si jí ceníme. Díky ní teď máme přehled, 
kde jsou lavičky nejvíce potřebné. Protože 
z fi nančních důvodů nemůžeme nainsta-
lovat všechny lavičky naráz, budeme je 
rozmisťovat po etapách a začneme kori-
dory, kudy nejčastěji chodí senioři. První 
lavičky by se měly na nejvíce potřebných 
místech objevit už o prázdninách. Záro-

veň si za určité časové období zkontrolu-
jeme, co se s lavičkami stalo a jestli jsou 
skutečně využívány,“ uvedla vedoucí 
odboru správy majetku města Lenka 
Andršová. 

Na rozmístění laviček ve městě spo-
lupracuje odbor správy majetku města 
s týmem komunitního plánování so-
ciálních služeb města Krnova, který se 
v rámci odstraňování bariér na území 
města zabývá také záměrem vybudovat 
v Krnově lavičkostezky, což jsou trasy 
s odpočinkovými místy. Lavičkostez-
ky mají usnadnit pohyb lidí, kteří kvůli 
svému věku nebo tělesnému postižení už 
daleko nedojdou, tím, že ve městě bude 
rozmístěn dostatečný počet laviček, aby 
si mohli odpočinout, než se vydají dál. 
Předpokládá se, že vzniknout mini-
málně tři kruhové trasy, které povedou 
od domu s pečovatelskou službou u Cvi-
línského nádraží a od domu s pečova-
telskou službou a domova důchodců 
na Rooseveltově ulici a budou směřovat 
jak do centra města, tak i do dalších 
míst.                                                       (dc)

Houpačky, skluzavka, pískoviště, špl-
hadlo a nezbytné lavičky zaplnily dosud 
nevyužívanou část zahrady Církevní zá-
kladní školy a mateřské školy na Sídlišti 
pod Cvilínem a proměnily ji na útulné 
hřiště pro nejmenší děti. Od dětí, kte-
ré bydlí v blízkosti nebo kolem chodí 
na procházku, ho zatím dělí plot, ne však 
na dlouho. Od poloviny května bude 
toto hřiště přístupné i jim. 

Dostalo název „Zahrada setkávání“ 
a jeho slavnostní otevření se uskuteční 
ve čtvrtek 15. května od 10.00 do 11.30 
hodin. Pro malé návštěvníky budou při-
chystány soutěže a zdarma skákací hrad, 
pro velké občerstvení v podobě kávy se 
sušenkou. „Myšlenkou vytvořit u naší 
školy veřejně přístupné hřiště pro nejmen-
ší děti jsme se zabývali už dlouho. Na-
vedla nás k ní skutečnost, že ačkoliv zde 
sídlíme již léta, lidé ze sídliště toho o nás 
moc nevědí a mnohdy z nás mají strach 
nebo obavy, protože naši školu navštěvují 
především děti s těžším postižením, i když 

vzděláváme také děti, které mají pouze 
speciální vzdělávací potřeby. Hřiště by 
proto mělo být místem, kde se budou se-
tkávat děti bez postižení i ty s postižením, 
jejich rodiče a lidé ze sousedství. Věřím, že 
se tak lépe poznáme a bariéry, které nás 
dělí, časem zmizí,“ uvedl ředitel Církevní 
základní školy a mateřské školy Svato-
pluk Chlápek. 

Hřiště bude zpočátku otevřeno 
v době provozu školy, od pondělí do pát-
ku vždy od 8.00 do 16.00 hodin. „Než 
otevírací dobu prodloužíme nebo ji zave-
deme i o víkendu, musíme si vyzkoušet, 
jak se budou lidé k hřišti chovat. Zku-
šenosti zatím nejsou žádné, protože se 
bude jednat vůbec o první hřiště v areálu 
mateřské školy v Krnově, které bude moci 
využívat také veřejnost,“ řekl Svatopluk 
Chlápek. 

Náklady na vybudování hřiště do-
sáhly 140 tisíc korun. Částkou 100 tisíc 
korun jeho vznik podpořilo město Kr-
nov.                                                        (dc)

Krnovský odbor Klubu českých tu-
ristů (KČT) si v letošním roce připomí-
ná 80. výročí svého založení. V duchu 
oslav proběhne jak 43. ročník pochodu 
Krnovská padesátka pěšky a na kole, tak 
výstava ve Flemmichově vile na Hlubčic-
ké ulici, která připomene vývoj turistiky 
v průběhu osmi desítek let. 

Slavnostní zahájení výstavy, na níž 
budou k nahlédnutí dokumenty, foto-
grafi e a různé předměty, které se váží 
k turistické tématice, se koná v pátek 
16. května v 18.00 hodin. Vernisáž bude 
spojená s přednáškou předsedkyně kr-
novského KČT Jitky Musilové o čin-
nosti, vzniku a uplynulých akcích KČT. 
Výstava potrvá do 15. června a zakončí 
ji v pátek 13. června opět přednáška Jitky 
Musilové, tentokrát zaměřená na činnost 
KČT v Krnově. 

Pěšky nebo na kole do okolí Krnova 
vyrazí příznivci pěších pochodů a cyk-
lotras o den později, v sobotu 17. května. 
43. ročník Krnovské padesátky pěšky 
a na kole startuje u sokolovny na Petro-
vické ulici od 6.00 do 10.00 hodin, cíl je 
tamtéž do 18.00 hodin. Pěší trasy budou 
v délce 6, 15, 25 a 50 km, trasy pro cyklis-
ty měří 64 a 75 km a pro MTB 49 km. 

Nejkratší trasa, která je určena přede-

vším rodičům s dětmi, má cíl na Ježníku, 
kde proběhne slavnostní otevření rekre-
ačního areálu Ježečkův palouk. Z této 
trasy není třeba se vracet zpět na stadi-
on, účastnické listy a občerstvení budou 
předány na místě. „Součástí slavnostního 
otevření areálu budou ukázky skautských 
dovedností, hry, soutěže a malování pro 
děti, zájemci zde získají informace o zele-
ných střechách a hlavně bude na palouč-
ku rozdělán oheň, aby si lidé mohli opéct 
špekáčky. Ty si však musí přinést s sebou,“ 
uvedla za organizátora slavnostního ote-
vření areálu, Místní agendu 21 pro Kr-
nov, vedoucí odboru životního prostředí 
Rostislava Rollerová. Zpět do Krnova 
bude pro turisty, kteří ukončí svou pouť 
na Ježníku, vypravena zvláštní linka 
MHD ve 13.10 hodin od sanatoria, dal-
ší linka MHD odjíždí dle jízdního řádu 
ve 14.35 hodin. 

Ve spolupráci se Sdružením zdravot-
ně postižených v Krnově letos nově pořa-
datelé připravili také trasu pro zdravotně 
postižené, která povede do Chomýže. 
Pro ně je start na stadionu na Petrovické 
ulici od 8.00 do 10.00 hodin a cíl v Cho-
mýži na fotbalovém hřišti, kde obdrží 
účastnické listy a občerstvení a budou si 
zde moci také zazpívat při kytaře.

Město Krnov nabízí k prodeji ob-
čanskou vybavenost čp. 1241 postave-
nou na parcele č. 3693 o výměře 542 m2 

a parcelu č. 3697 o výměře 194 m2, k. ú. 
Krnov – Horní Předměstí, část Pod Bez-
ručovým vrchem, obec Krnov. Objekt se 
nachází na adrese Bruntálská 81 v Kr-
nově. Nejnižší možná nabídnutá kupní 
cena v prodejním obálkovém řízení byla 
stanovena znaleckým posudkem ve výši 
2.059.167,- Kč. V případě, že budete mít 
o nabízenou nemovitost zájem, podejte 
si nejpozději do 31. 5. 2008 žádost na po-
datelnu MěÚ Krnov. Bližší informace 
o nemovitosti a konání prodejního říze-
ní podá Naděžda Hubáčková z odboru 
správy majetku města, tel.: 554 697 411.

Krnované chtějí více laviček

Hřiště u církevní základní školy 
bude přístupné také veřejnosti

Turisté slaví osmdesátiny Krnovskou 
padesátkou, výstavou a přednáškami

Objekt bývalé školy v Kostelci je na prodej

Krátce z kultury
Swingobraní s BigBandem
Večer plný swingové muziky je připraven 
na sobotu 10. května, kdy v městském di-
vadle vypukne 3. Swingobraní krnovského 
Bigbandu. Pro posluchače si band připravil 
skladby Glenna Millera, Briana Setzera, 
Jaroslava Ježka a dalších. Během koncertu 
zazní jak staré známé pecky, tak deset zcela 
nových skladeb. K novinkám květnového 
Swingobraní také patří, že některé sklad-
by doplní ukázkou stepu Alice Hamalová 
a žákyně tanečního oboru ZUŠ Krnov a že 
na postu kytaristy nahradí pracovně zane-
prázdněného Romana Fiřta Jonáš Gray.

Povídání o Tibetu v čajovně
Podívat se do Ladakhu a přitom sedět 
v pohodě u čaje v Krnově. Tuto možnost 
nabízí v pondělí 19. května čajovna Ninive 
prostřednictvím přednášky s názvem Malý 
Tibet. O cestách do Tibetu, projektech 
a současném dění v této zemi bude vyprá-
vět od 19.00 hodin Petr Ďásek z Malého 
Občanského Sdružení Tolerance (M.O.
S.T.), který cestuje do Tibetu i do Ladaku 
a podporuje místní děti tím, že M.O.S.T. 
staví v Ladaku dětské kláštery a snaží se 
pomáhat zdejším chudým lidem. Akce, 
kterou pořádá místní organizace KDU-Č-
SL a římskokatolická farnost v Krnově, se 
koná na podporu úsilí Tibeťanů o získání 
osobní a náboženské svobody. 

Do kostela sv. Benedikta 
na přednášku
Matice slezská, odbor Krnov zve členy 
Matice slezské a další zájemce ve středu 
14. května v 16.00 hodin do kostela v Kos-
telci, kde o zajímavostech kostela sv. Be-
nedikta proslulém odkrytím románských 
a gotických maleb bude vyprávět Dr. Da-
libor Prix z Univerzity Karlovy v Praze 
a Slezské univerzity v Opavě. 

Mladí výtvarníci 
vystavují v Opavě
Práce žáků výtvarného oboru Základní 
umělecké školy Krnov jsou k vidění až 
do 20. června na Krajské přehlídce výtvar-
ných oborů ZUŠ Moravskoslezského kraje 
„Opava 2008“. Ta se koná v budově ZUŠ 
Opava na Solné ulici. 

Profesor Karlovy 
Univerzity v Krnově
Městská knihovna Krnov a občanské sdru-
žení Cesta světla J. A. Komenského Vás 
pořádají přednášku ekonoma prof. Lubo-
míra Mlčocha s názvem Ekonomie důvěry 
a společného dobra aneb Jak léčit nedůvě-
ru a obnovovat důvěru v politice, ekono-
mice, v životě. Přednáška se koná v pátek 
16. května v posluchárně Střední pedago-
gické školy v Krnově na ulici Jiráskova 1a, 

začátek je v 17.00 hodin.

Jarní knižní bazar 
Městská knihovna Krnov a občanské sdru-
žení Krnovská synagoga pořádají v synago-
ze na Soukenické ulici Jarní knižní bazar, 
který se uskuteční 14. a 15. května vždy 
od 9.00 do 17.00 hodin. Nabídka bude 
obsahovat stovky zajímavých knih všech 
žánrů. Naučná literatura, beletrie i dětské 
knihy přijdou kupce na symbolickou pěti-
korunu. Prodeje se mohou osobně zúčast-
nit se svými knihami všichni, kteří si chtějí 
uklidit ve svých knihovničkách. Přímo 
na místě je mohou sami nabídnout jiným 
zájemcům. 

Dramatické třicátiny 
v Kofola music clubu
Literárně dramatický obor Základní umě-
lecké školy Krnov si v letošním roce připo-
míná významné kulatiny, třicet let svého 
trvání. Narozeninová oslava ve formě ne-
falšované dramaťácké besídky se bude ko-
nat v sobotu 24. května od 16 hodin v Ko-
fola music clubu. Na pamětníky a ostatní 
diváky se již dnes těší stávající žáci, kteří 
si připravují bohatý program s názvem 
Od všeho kousek aneb Od poezie k pohád-
ce, příběhům a pověsti.

Ploty. Kolem nás. 
Mezi námi. V nás.
Ve Flemmichově vile v úterý 13. května 
od 18.00 hodin proběhne beseda „Ploty. 
Kolem nás. Mezi námi. V nás“ týkající se 
nejen drobné architektury, která ovlivňuje 
sousedské vztahy. Pořadatel, přípravný vý-
bor Spolkového domu, zve všechny, kteří 
rádi chodí po našem městě, rádi si poví-
dají a rádi se dívají. Vezměte s sebou také 
svůj příběh, čím je pro vás město Krnov 
z pohledu chodce, co by bylo třeba změnit 
a čeho si možná jiní nevšimli. 

Postoupili mezi 
nejlepší v republice
Žáci krnovské ZUŠ houslista Jakub Kubí-
ček a violoncellistka Tereza Juříková zví-
tězili ve svých kategoriích v krajském kole 
soutěže ZUŠ v Orlové a postoupili do kola 
celostátního, které se uskuteční 23. až 25. 
května. Zvláštní ocenění za interpretaci 
skladby Sevdana G. Z. Čerkina si z Orlové 
přivezla Petra Šujanová a korepetitorka Šár-
ka Richterová byla odbornou porotou oce-
něna za vynikající klavírní spolupráci. Také 
další žáci ZUŠ Krnov byli úspěšní. Housle: 
Michaela Lečbychová (čestné uznání, II. 
kat.), Eliška Ivanovová (2. místo, III. kat.). 
Koncertantní obsazení: Jakub Macháček, 
Jakub Hlavizna (2. místo, III. kat.). Violon-
cella: Barbora Pavlíková (3. místo, VI. kat.), 
Petra Šujanová (2. místo, VIII. kat.).

Den Země se v Krnově každoročně slaví Tradičním jarmarkem. Ten letošní se na Hlav-
ním náměstí uskutečnil v sobotu 26. dubna a nabídl ukázky lidových řemesel, hry a sou-
těže pro děti, prodej výrobků z přírodnin, různé atrakce, bohatý kulturní program a pre-
zentovala se na něm celá řada nevládních organizací.

Již po osmnácté se společně sejdou 
při dobré zábavě, kterou nabízí tradiční 
Hornoslezské slavnosti, obyvatelé Kr-
nova a sousedních polských Hlubčic. 
Letos to bude na náměstí v Krnově, 
kde je připraven na sobotu 24. května 
od 9.00 do 18.00 hodin bohatý kulturní 
a sportovní program. 

Sportovní část slavností zahájí start 
cykloturistické jízdy Krnov – Hlubčice – 
Krnov pod taktovkou občanského sdru-
žení Cyklistika pro všechny Krnov, která 
je určena široké veřejnosti. Pro cyklisty 
je připraveno několik tras, z nichž si bu-
dou moci vybrat podle své výkonnosti. 
Až se cyklisti vydají do Polska, vypukne 
na náměstí přátelské fotbalové utkání 
Krnov – Hlubčice ve fotbale, které bude 
mít zcela jiný charakter, než v minulých 
letech. „Tentokrát se fotbalisté neutkají 
na zelené trávě, ale v nafukovacím hřišti, 
zvětšené napodobenině stolního fotbalu. 
Takže je jasné, že nepůjde ani tak o spor-
tovní výkony, jako o legraci a zábavu,“ 
uvedla vedoucí oddělení kultury a spor-
tu Eva Marková. Po fotbale se ke slovu 
opět dostane cyklistika. V blízkosti ná-
městí odstartuje silniční závod O cenu 
Krnova, který je součástí seriálů Jesenic-
ký šnek a Slezský pohár. 

Sportovní akce půjdou ruku v ruce 
s kulturou. Dopoledne své umění před-
vede Dechový orchestr mladých Krnov, 
který bude pochodovat kolem náměstí 
s mažoretkami. Se svými vystoupeními 
se pochlubí také děti ze všech krnov-
ských mateřských škol a nebude chybět 
westernová ukázka a soutěže pro diváky. 
Odpoledne pak bude patřit tanečním 
a hudebním vystoupením zájmových 
útvarů Střediska volného času Méďa, po-
hádce v podání Lidového divadla Krnov 
a loutkovému představení loutkářského 

souboru Krnováček. Mezi jednotlivými 
představeními si zasoutěží zástupci part-
nerských měst. Hornoslezské slavnosti 
vyvrcholí koncertem Pavla Dobeše s To-
mášem Kotrbou a hlubčické kapely Głos 
wołającego. 

Kromě předem připraveného pro-
gramu mohou děti i dospělí po celý den 
na náměstí soutěžit, shlédnou ukázky 
výcviku psů a užít si na nejrůznějších 
atrakcích. K dispozici bude skákací hrad, 
trampolína, kolotoče, skluzavka, western 
shoot simulátor a elektrický býk. Všech-
ny tyto aktivity doplní prodejní stánky, 
ty s občerstvením nabídnou české a pol-
ské kulinářské speciality. 

Prodejní stánky a atrakce na náměstí 
zůstanou ještě i v neděli 25. května, kdy 
se zde budou konat Evropské kulturní 
slavnosti partnerství 2008. Do Krnova 
se totiž sjedou zástupci jeho partner-
ských měst, aby společně oslavili 15. vý-
ročí spolupráce s německým Karbenem 
a 10. výročí partnerství s litevským měs-
tem Telšiai a francouzským Saint Egréve. 
Zahraniční partneři z Německa, Francie 
a Polska a Litvy s sebou do Krnova přive-
zou hudební a taneční soubory, které se 
budou během neděle prezentovat na pó-
diu na Hlavním náměstí. „Vedle krnov-
ského BigBandu, který program na ná-
městí odstartuje v 10 hodin, se představí 
podobné uskupení z Minsku Mazowiec-
kého, Jazz band ze Saint Egréve, taneční 
soubor z Telšiai nebo kapela z Karbenu. 
Kromě kulturních vystoupení využijí naši 
partneři prostory náměstí k propagaci 
svých měst,“ uvedl Tomáš Kolárik z od-
dělení hospodářského rozvoje a evrop-
ských projektů, jehož projekt Evropské 
kulturní slavnosti partnerství 2008 pod-
pořila Evropská komise v Bruselu část-
kou 11 tisíc EUR.                                (dc)

Na Hornoslezské slavnosti naváží 
Evropské kulturní slavnosti partnerství



Nejlepší jednotlivec do 18 let
Jakub Havlíček – karate, TJ Krnov 
Na XIII. ročníku Gymnasion cupu v Kr-
nově 19. 5. 2007 - 1. místo Kumite 14-15 
let, 1. místo Kumite 16-18 let, 1. místo 
Kata 16-18 let, na MČR v Krnově 17. 11. 
2007 - 2. místo kata 16-18 let, 2. místo 
Kumite 16-18 let.
Daniel Vaculík – atletika, dříve TJ Kr-
nov, nyní Sokol Opava
V roce 2007 halový mistr republiky 
ve skoku do výšky v kategorii starších 
žáků výkonem 185 cm, halový mistr ČR 
ve vrhu koulí ve stejné kategorii výko-
nem 14,38 m.
Hana Křemenová – plavání, TJ Krnov
Juniorská reprezentantka ČR, 2. místo 
na MČR mladšího dorostu na 100 m vol-
ný způsob, 3. místo na MČR na 200 m 
volný způsob.
Jakub Vítek – hokej, Hokejový klub 
Krnov
V roce 1997 začal hrát v HC Krnov, 
od roku 2000 hráč HC Slezan Opava, 
reprezentant ČR v ledním hokeji v ka-
tegorii do 16 let, účastnil se turnajů re-
prezentace ve Švýcarsku, na Slovensku, 
v Rusku a ve Finsku, od roku 2006 hraje 
extraligu dorostu, v sezoně 2007/2008: 
2. místo v kanadském bodování v rámci 
ČR, 2008: nastupoval v extralize juniorů, 
nominován do reprezentace ČR hráčů 
do 17 let. 
Jiří Dohnal – hokej, Hokejový klub 
Krnov
V roce 1996 začal hrát v HC Krnov, v 
roce 2001 přestup do HC Slezan Opava. 
Reprezentant ČR v ledním hokeji v kat. 
do 16 let, účastnil se turnajů reprezenta-
ce ve Švýcarsku, na Slovensku, v Rusku 
a ve Finsku, od roku 2006 hraje extrali-
gu dorostu, v sezoně 2007/2008: zvolen 
kapitánem družstva dorostu FC Slezan 
Opava, 2008: nastupoval v extralize ju-
niorů, nominován do reprezentace ČR 
hráčů do 17 let.

Nejlepší jednotlivec nad 18 let 
Zbyněk Ocásek ml. – cyklistika, Goofy 
team Krnov, odchovanec TJ Lokomoti-
va Krnov
Od roku 1991 člen vrcholového středis-
ka mládeže v Mladé Boleslavi, kde se vě-
noval cyklistice a absolvoval zde i školu, 
v roce 1992 reprezentant ČR – horská 
kola, od roku 1994 člen Goofy teamu Kr-
nov, účastnil se závodů MČR v silniční 
cyklistice, cyklokrosu a závodů horských 
kol – ve všech soutěžích patřil ke špičce 
v rámci ČR, kde se pravidelně umisťoval 
do 10. místa v absolutním pořadí, 2007: 
4. místo na ME v silniční cyklistice kat. 
Masters do 40ti let, 2. místo na MČR 
v cyklokrosu kat. Masters do 40ti let, 
1. místo v Českém poháru v cyklistice 
kat. Masters do 40ti let.
Zbyněk Ocásek st. – cyklistika, Goofy 
team Krnov, odchovanec TJ Lokomo-

tiva Krnov
Reprezentant ČSSR v cyklokrosu v le-
tech 1981-1984, trenérem byl pan Otmar 
Rychta, 1983: mistr ČSSR v cyklokrosu, 
rovněž vítěz Českého poháru, dlouho-
letý reprezentant krnovské cyklistiky, 
v současné době startuje za Goofy team 
Krnov, 2007: 2. místo na MS v cyklo-
krosu kat. Masters nad 50 let, 3. místo 
na ME v silniční cyklistice kat. Masters 
nad 50 let, 1. místo v Českém poháru 
v cyklokrosu kat. Masters do 50ti let, 
3. místo na MČR v cyklokrosu v kat. 
Masters do 50ti let (u dvou posledních 
závodů z důvodu své velké výkonnosti 
startoval s mladšími závodníky v kate-
gorii do 50ti let). 
Radek Petr – fotbal, odchovanec FK 
Krnov
1995 – 2004: hrál za mužstva: přípravka, 
mladší žáci, starší žáci, mladší dorost, 
starší dorost, v této kategorii přestoupil 
do SFC Opava, v roce 2004 hrál 2. ligu, 
2005: přestup do Baníku Ostrava – 1. 
liga, 2006: hostoval v TJ Mutěnice, 2007: 
Mistrovství světa do 20 let, kde odchy-
tal celý turnaj a svým výkonem pomohl 
reprezentaci ČR k zisku stříbrné medai-
le na MS, od roku 2007 hráč AC Parma 
(Itálie), 2004: reprezentant ČR kat. do 17 
let, 2005: reprezentant ČR kat. do 18 let, 
2006: reprezentant ČR kat. do 19 let, 
2007: reprezentant ČR kat. do 20 let.

Nejlepší kolektiv do 18 let
Družstvo mladších dorostenek – bas-
ketbal, TJ Lokomotiva Krnov
Vítěz Poháru České basketbalové fede-
race Severní a Střední Moravy v kate-
gorii mladších dorostenek pro sezónu 
2006/2007.
Družstvo starších žákyň – basketbal, 
TJ Lokomotiva Krnov
Přeborník Severní Moravy pro sezónu 
2006/2007.
Družstvo vodních záchranářů – vodní 
záchranný sport, MS VZS ČČK Krnov
Klára Homolová, Jiří Doubrava, Daniel 
Gottwald, Barbora Strouhalová, Tereza 
Bernertová, Jakub Ander. 
1. místo na Mistrovství republiky v So-
kolově 24. 3. 2007 v záchranném sportu 
(Homolová + Doubrava + Strouhalová 
+ Gottwald), jako jednotlivec 1. místo 
Strouhalová, 28. 5. 2007 oddílové zá-
vody místní skupiny Krnov – 1. místo 
Strouhalová + Ander, 2. místo Gottwald 
+ Doubrava, 3. místo Homolová, 24. 11. 
2007 O putovní pohár starosty MČ Pra-
hy 15 – 1. místo Homolová + Doubrava, 
2. místo Strouhalová + Gottwald, 3. mís-
to Bernertová + Ander, z úspěchů minu-
lých let: v roce 2005 v Hradci Králové 2. 
místo na MČR ve vodním záchranném 
sportu, na závodech v Praze - 3. místo 
Homolová + Doubrava.
Junioři – hokej, Hokejový klub Krnov
V roce 2007 postup z mezikrajského 

přeboru do 2. nejvyšší juniorské soutě-
že v ČR – do Ligy juniorů, což je v kr-
novském mládežnickém hokeji největší 
úspěch v historii klubu.
Kadeti U16 „A“ – basketbal, TJ Loko-
motiva Krnov
Biskup David, Cikánek Ondřej, Gazík 
Jakub, Gross Petr, Hlaváček Jan, Hradeč-
ný Michal, Kopecký Štěpán, Kostrhoun 
Marek, Luska Dominik, Opršal Martin, 
Samlis Kostas, Volný Martin.
4. místo ve fi nálové skupině sdruženého 
oblastního přeboru krajů Moravskoslez-
ského, Olomouckého a Zlínského, dva 
hráči – Cikánek Ondřej a Opršal Martin 
si za výkony v extralize v dresu Opavy 
vysloužili pozvánku do reprezentace 
SM – oba byli členy týmu, který zvítězil 
na Olympiádě dětí a mládeže v Ústí nad 
Labem, novou mistrovskou sezonu začali 
hráči v dorostenecké lize. Po první polo-
vině rozehrané soutěže jsou na 1. místě, 
letos 4. místo na velkém turnaji v Žilině. 
Úspěchy minulých let: 1. místo na tur-
naji 16 týmů v roce 2005 v polském 
Zyrardówe, 3. místo na tradičním tur-
naji v Mohelnici v roce 2006 a 2. místo 
v krnovském mezinárodním Vánočním 
turnaji starších žáků.

Nejlepší kolektiv nad 18 let
žádné nominované kolektivy

Nejlepší trenér (cvičitel) roku
Mgr. Jitka Musilová - Klub českých tu-
ristů, OKČT Krnov
Od roku 1996 předsedkyní OKČT Krnov, 
vedla řadu akci – Letní přechod Jesení-
ků, Za krnovským vodníkem, vedoucí 
celostátní akce Poslední puchýř 1992, IV. 
Krajský sraz turistů 2005. V současnosti 
vedoucí Osoblažských pochodů, Hvězdi-
cového novoročního výstupu na Praděd. 
Je autorkou a spoluautorkou oblastních 
turistických odznaků – Praděd, Poopaví, 
Po stopách krnovských knížectví, Krnov 
– zelená perla Slezska. Organizátorka 
a pořadatelka při mezinárodních ak-
cích Eurorando 2004, Olympiáda v Plz-
ni, Zimní sraz turistů v Jeseníku 2002 
a v Jablunkově 2008. Připravila a spolu-
realizovala Krnovský rekreační okruh.
Josef Škapa – sebeobrana, TJ Sokol 
Krnov 
Již 25 let se zabývá bojovými uměními, 
svou trenérskou činností za 20 let svého 
působení vychoval a vycvičil stovky dětí 
i dospělých. V roce 1997 se na Mistrov-
ství světa v bojových uměních asociace 
IBF v Polsku umístil na 10. místě ze 140 
startujících. V roce 2000 vyšly dvě knihy 
o bojovém umění, na kterých se aktiv-
ně podílel a které mají mezi odborníky 
na bojová umění velmi dobrý ohlas a re-
nomé. V současné době se aktivně vě-

nuje tréninku mladistvých a dospělých, 
které připravuje mimo jiné na mistrov-
ství světa v Polsku.
Svatopluk Szcotka – KČT, oddíl zdra-
votně postižených
Vedoucí zdravotně postižených turistů, 
zajišťoval krajský sraz zdravotně posti-
žených turistů Moravskoslezského kraje 
v srpnu 2007 – Osoblaha. Aktivně se 
účastní akcí pořádaných krajským vý-
borem zdravotně postižených sportovců 
Moravskoslezského kraje – stolní tenis. 

Nejlepší jednotlivec – handi-
capovaný sportovec
Renáta Foltýnová – Oddíl zdravotně 
postižených Kolín
Je těžce tělesně postižená. Od 18 let hraje 
aktivně stolní tenis. V roce 2007 se umís-
tila na 3. místě na mistrovství republiky 
ve stolním tenise tělesně postižených 
sportovců. Pravidelně se účastní soutěží 
v Krajském přeboru a v Českém poháru 
v rámci Českého svazu tělesně postiže-
ných sportovců.

Ocenění za celoživotní pří-
nos pro rozvoj mládežnického 
sportu
Josef Tobiášek – Sportovně střelecký 
klub Krnov
Sportovní střelbě se věnuje již od roku 
1957. Sám byl aktivní sportovec, repre-
zentant a držitel řady československých 
rekordů. V průběhu své trenérské čin-
nosti od roku 1970 vychoval řadu vy-
nikajících sportovců a reprezentantů, 
kteří získávali medaile na mistrovstvích 
republiky, mistrovstvích Evropy i světa. 
Dva sportovce připravoval na olym-
pijské hry. V současné době připravuje 
na Olympijské hry v Číně dalšího spor-
tovce.
Petr Křapa – box, TJ Krnov
Od čtrnácti let navštěvoval oddíl boxu 
v Krnově. V roce 1963 měl své první 
utkání v ringu. Soustavně byl v sesta-
vě boxerského družstva TJ Krnov, jenž 
od roku 1964 usilovalo o to, aby ze soutě-
že na úrovni oblasti postoupilo do 1. do-
rostenecké ligy, což se v roce 1966 poda-
řilo. Od roku 1970 se věnuje coby trenér 
mládeži. Úspěchy jeho svěřenců – v roce 
1991 Ondřej Olah mistrem ČSFR, stříbr-
nou medaili získal Tomáš Peter a bron-
zovou Stanislav Bártek. V roce 1992 se 
Josef Krajčí stal vicemistrem ČR, Martin 
Cicko získal bronz a o rok později se 
Martin Cicko stal dorosteneckým mis-
trem ČR. V roce 1999 a v roce 2000 se 
stal mistrem ČR Bohuslav Bikár, Anto-
nín Vlačuha obsadil druhé místo. V roce 
2002 a 2003 vybojoval Robert Bikár titul 
mistra ČR. Na všech těchto úspěších se 
Petr Křapa významně podílel.

Ve sportu bylo oceněno čtrnáct jednotlivců a pět kolektivů
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Krátce
Město bude prodávat 
další bytové domy 
Zastupitelé města budou na svém zasedá-
ní ve středu 21. května schvalovat seznam 
domů v majetku města určených k prodeji. 
Jedná se o jednotlivé domy, které netvoří 
v rámci města kompaktní skupinu. Na se-
znamu nejsou domy na Hlavním náměstí 
nebo ucelené soubory bytových domů 
na sídlištích. 

Přijímačky do matematické 
třídy proběhnou 21. května
Základní škola na Janáčkově náměstí v září 
opět otevře matematickou třídu (6. roč-
ník), do které přijme žáky na základě 
prospěchu a po vykonání přijímacího ří-
zení, jež se skládá z psychologických testů 
a pohovoru. První část přijímacího řízení 
v podobě dvouhodinového testu se v bu-
dově základní školy na Janáčkově náměstí 
koná ve středu 21. května ve 14.25 hodin. 
Přihlášky jsou k dispozici v kanceláři školy 
a jejich uzávěrka je stanovena na 19. květ-
na. Rozhodnutí o přijetí bude žákům 
osobně sděleno 28. května v době od 14.30 
do 16.00 hodin v budově školy, v tuto dobu 
zároveň proběhnou konzultace s psycho-
logem. Zájemcům o studium v matema-
tické třídě je určen Den otevřených dveří 
ve středu 14. května od 14.30 do 15.30 ho-
din. Rodičům během něj budou k dispozici 
vyučující z matematických tříd.

Krnov v televizním 
pořadu Známe se
V Krnově natáčel v neděli 4. května štáb 
České televize materiál pro pořad Známe 
se, který mapuje přeshraniční spolupráci 
měst a obcí. Díl, která televize pravděpo-
dobně odvysílá v červnu, bude věnován 
Krnovu a jeho partnerskému městu Prud-
nik v Polsku. Kromě historie města a jeho 
kulturních památek se v pořadu objeví 
také vize města do budoucna a například 
zmínka o úspěších Dechového orchestru 
mladých Krnov. 

Rodiče! Pozor! Zápis 
do mateřinek se blíží!
Všichni rodiče, kteří chtějí od 1. září 2008 
nebo v průběhu školního roku 2008/2009 
umístit své dítě do některé z krnovských 
mateřských škol, by se měli dostavit k zá-
pisu do mateřských škol, který proběhne 
15. května od 13.00 do 16.00 ve všech 
mateřských školách v Krnově. Ředitel-
ky mateřských škol budou přednostně 
přijímat děti v posledním roce před za-
hájením povinné školní docházky, děti 
k celodennímu pobytu a při přijímání 
dětí budou brát ohled na sourozence 
a na zaměstnané rodiče. 

Den otevřených dveří 
v hasičárně v Kostelci
Jednotka sboru dobrovolných hasičů Kr-
nov připravila na čtvrtek 15. května Den 
otevřených dveří na své základně na ulici 
Partyzánů. Hasičská zbrojnice bude ve-
řejnosti přístupná od 8.00 do 18.00 hodin 
a k vidění bude zásahová technika jednot-
ky SDH Krnov a HZS MSK ÚO Bruntál, 
stanice Krnov včetně prohlídky budovy 
hasičské zbrojnice.

Poradenské dny obnoveny
Centrum pro zdravotně postižené Morav-
skoslezského kraje, detašované pracoviště 
Dukelská 2, Bruntál, oznamuje zdravot-
ně postiženým občanům města Krnov, že 
v měsíci květnu byly obnoveny poradenské 
dny v Klubu důchodců na ulici Slezská 1 
v Krnově. Sociální poradenství zde zajišťu-
je sociální pracovnice Bc. Magdaléna Ho-
ráková. Termíny poradenských dnů budou 
vyvěšeny na nástěnce MěÚ Krnov odboru 
sociálních věcí a na Klubu důchodců Kr-
nov, Slezská 1. Nejbližší termín poraden-
ského dne je v pondělí 12. května od 8.00 
do 13.00 hodin. Poradenské dny v Krnově 
jsou každé pondělí v měsíci.

Kurzy pro sociální pracovníky
Slezská univerzita Opava, Vzdělávací cent-
rum v Krnově pořádá kurzy dalšího vzdělá-
vání sociálních pracovníků: Implementace 
standardů kvality v organizaci sociálních 
služeb, Pá 16.5. (8.15 – 16.05) a So 17.5. 
(8.15 – 15.15), cena 1.740,- Kč. Poskyto-
vání první pomoci, So 17.5. (8.15 – 15.15), 
cena 970,- Kč. Syndrom vyhoření So 31.5. 
(8.15 – 16.00), cena 970,- Kč. Bližší infor-
mace a přihlášky naleznete na www.slu.cz/
vck, tel. 554 614 352 nebo e-mail: vendula.
menzlova@slu.cz.

Kam za kulturou
Kino Mír 
LOVCI DRAKŮ – animovaný v čes. znění. 
Pá 9.5. – St 14.5. (16.00). 
NEŽ SI PRO NÁS PŘIJDE – smutná kome-
die. Pá 9.5. – Ne 11.5. (17.45). 
AŽ NA KREV – historický. Pá 9.5. – Ne 
11.5. (20.00).
27 ŠATŮ – romantická komedie. Po 12.5. 
(17.45, 20.00), Út 13.5. (17.45), St 14.5. 
(17.45, 20.00). 
CONTROL – hudební drama USA / Ang-
lie. Filmový klub. Út 13.5. (20.00). 
KŘESADLO – pásmo pohádek pro MŠ 
a veřejnost. St 14.5. (9.30). 
ZLATÝ KOMPAS – fantastický v čes. zně-
ní. Kino Bijásek. St 14.5. – Čt 15.5. (14.00). 
VENKOVSKÝ UČITEL – drama ČR. Čt 
15.5. – Ne 18.5. (17.30), Po 19.5. (17.30, 
20.00), Út 20.5. (17.45), St 21.5. (17.30, 
20.00). 

Osobnost kultury a nejlepší sportovci roku 2007

Jaromír Fulnek – vedoucí a zároveň 
hráč krnovského BigBandu a Školního 
dixielandu ZUŠ Krnov

Původně příležitostné uskupení kr-
novského BigBandu se pod vedením 
Jaromíra Fulneka stabilizovalo a díky 
pravidelným zkouškám se soubor dostal 
na takovou úroveň, že mohl úspěšně re-
prezentovat město Krnov v partnerském 
městě Pefk i v Řecku a na Hornoslez-
ských slavnostech v Polsku. 

První koncert pro krnovskou veřej-
nost, konaný na podzim roku 2006 pod 
názvem Swingobraní, se těšil nečekané-
mu zájmu publika, které zaplnilo téměř 
celé divadlo. To bylo silnou motivací pro 
uspořádání dalšího Swingobraní na jaře 
2007 a protože byla snaha nejen potěšit, 
ale i pomoci, výtěžek tohoto koncertu 
byl věnován dětskému oddělení krnov-
ské nemocnice. 

Jaromír Fulnek v roli vedoucího ne-
jen vede zkoušky na vysoké odborné 
úrovni, ale také vybírá a aranžuje reper-
toár a organizuje zkoušky, což vzhledem 
k rozptýlení hráčů po republice není 

vůbec jednoduché. BigBand tvoří absol-
venti ZUŠ Krnov různého věku, z nichž 
mnozí jsou ze studijních či pracovních 
důvodů mimo Krnov, což platí i o Jaro-
míru Fulnekovi. Ten při vedení BigBan-
du velmi úzce spolupracuje s Brettem 
Grayem, zpěvákem bandu a držitelem 
3. místa v anketě o nejpopulárnější osob-
nost Moravskoslezského kraje, a kytaris-
tou Romanem Fiřtem, astrofyzikem pů-
sobícím v německém Bayreuthu. 

Jaromír Fulnek je rovněž bubeníkem 
a aranžérem Školního dixielandu a aran-
žuje skladby také pro Žákovský dixieland 
a Hospital dixie band. Je členem Symfo-
nického orchestru Vysoké školy ekono-
mické a Univerzity Karlovy v Praze, kde 
působí na postu 1. houslí i jako sólista. 
Dále je členem pražské kapely Jananas, 
kde hraje na basovou kytaru. Již dvakrát 
účinkoval jako houslista na Krnovských 
hudebních slavnostech (KHS) na kon-
certě pořádaném ZUŠ Krnov. V roce 
2007 v rámci KHS úspěšně vystupoval 
na koncertě mladých krnovských inter-
pretů.

Osobností kultury města Krnova za rok 2007 je Jaromír Fulnek

Sošku Neptuna za mimořádný přínos o obohacení kulturní nabídky ve městě a za vedení 
krnovského BigBandu převzal z rukou starostky Renaty Ramazanové Jaromír Fulnek, 
který se stal Osobností kultury města Krnova za rok 2007.

Domov důchodců Krnov, Ježník 23,
794 01 Krnov, příspěvková organizace

vyhlašuje výběrové řízení na pozici

PRACOVNÍK V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH
(podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách § 116 odst.5.)

zařazení v 4. platové třídě.
POŽADUJEME: 
Požadované vzdělání: 
1.  absolvování kurzu podle zvláštního právního předpisu (§ 36, § 42,) zákona č. 96/2004 

Sb.), způsobilost k výkonu zdravotnického povolání v oboru ošetřovatel, sanitář, 
nebo 
2.  střední odborné vzdělání s výučním listem (vyučen) + akreditovaný kvalifi kační kurz 

pracovníka v sociálních službách ( minimálně 150 vyučovacích hodin), praxe vítána.
Pracovní doba: 38,75 hodin týdně ve dvojsměnném nerovnoměrně rozvrženém režimu 
práce 
Vlastnosti: empatie, asertivita, fl exibilita, zájem o výkon činností
Plat: podle tabulek (§ 5 odst. 2 písmeno g) Nařízení vlády č.564/2006 Sb.)
NÁSTUP: 1. 6. 2008
KONTAKT: předem domluvit si schůzku na tel. čísle 554 615 443 s p. Šimečkovou, 
žádost se strukturovaným životopisem a doklad o nejvyšším dosaženém vzdělání zasílat 
poštou nebo na e-mail: ekonomdd@ddjeznik-devetsil.org do 15. 5. 2008.
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TAHLE ZEMĚ NENÍ PRO STARÝ – triller. 
Čt 15.5. – Ne 18.5. (20.00). 
AUTA – animovaný v čes. znění. Ne 18.5. 
(15.30). 
SLÍDIL – drama. Filmový klub. Út 20.5. 
(20.00).
Městské divadlo
SWINGOBRANÍ – swingovým krokem 
s Krnovským BigBandem. So 10.5. (19.00). 
JAN A FRANTIŠEK NEDVĚDOVI – se 
skupinou. Čt 15.5. (19.30). 
Koncertní síň sv. Ducha
I. ABSOLVENTSKÝ KONCERT – účinkují 
absolventi I. a II. stupně hudebního oboru 
ZUŠ Krnov. Út 13.5. (18.00). 
II. ABSOLVENTSKÝ KONCERT – účin-
kují absolventi I. a II. stupně hudebního 
oboru ZUŠ Krnov. St 21.5. (18.00). 
Městské muzeum
Otevřeno úterý – neděle od 9.00 do 17.00. 
BARVY ČERNÉ ZEMĚ – výstava výtvar-
ného sdružení Karvná. Vernisáž Pá 16.5. 
(17.00). Výstava potrvá do 15.6. 
Flemmichova vila 
Hlubčická 20, otevřeno denně mimo 
Po 10.00 – 18.00 
DLOUHÉ SAFARI Z OPAVY DO KENI – 
výstava o Joe Adamsonové, potrvá do 15.5. 
A13 – výstava obrazů, kreseb a grafi k členů 
A13. Výstava potrvá do 1.6. 
PLOTY – beseda. Út 13.5. (18.00). 
120. VÝROČÍ VZNIKU KLUBU ČES-
KÝCH TURISTŮ – výstava. Zahájení Pá 
16.5. (18.00). Výstava potrvá do 15.6. 
Městská knihovna
ZELENÁ DOMÁCNOST – problematika 
ekologické domácnosti. Přednáší: Robert 
Kautz. Čt 15.5. (18.00). 
KOMETY, GRAVITACE A ČERNÉ DÍRY 
– přednáší: Petr Čech. Čt 22.5. (18.00). 
FRAGMENTY – výstava fotografi í.
Středisko volného času Méďa
FOLKLÓRNÍ ODPOLEDNE – vystoupe-
ní souboru Lúčan ze Slovenska. Vstupné 
80 Kč. Ne 18.5. (15.00). 
POHÁDKOVÝ DOMEČEK – pro děti 
z MŠ a z 1. stupně ZŠ. Pá 23.5. (od 8.00).
Střední pedagogická škola
Jiráskova 1a, posluchárna
EKONOMIE DŮVĚRY A SPOLEČNÉHO 
DOBRA – přednáška prof. Lubomíra Ml-
čocha. Pá 16.5. (17.00). 
Kofola music club
THE COOLERS – alternative pop music. 
Semtex party. Pá 16.5. (20.00). 
POSLEDNÍ VÝSTŘEL + EGGNOISE – Pá 
23.5. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o. 
LUCIE FAŠÁNKOVÁ – koncert bruntálské 
písničkářky. St 14.5. (18.00).
BYE BYE PARTY – skupina Konstantní 
Symbol a její hosté. Pá 16.5. (18.00). 
HASTA LUEGO MINI – koncert krnovské 
skupiny. So 17.5. (19.00). 
MALÝ TIBET – o Tibetu s Petrem Ďás-
kem. Po 19.5. (19.00). 
Restaurace Bowling
Albrechtická ulice
KRNOVSKÁ CIMBÁLOVKA – program 
Cimbál a husličky. Doplněno pravou mo-
ravskou zabíjačkou. Rezervace míst na tel: 
554 611 651, 773 522 258. So 10.5. (19.00). 
Krnovská synagoga
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s výkladem 
o historii. Duben – říjen, každou So (14.00 
- 15.00 hodin). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz

Sport
Bazén
Program bazénu a ledové plochy on-line 
na www.krnov.cz/sport. 
Pá 9.5.: 10.00 – 21.00, So 10.5.: 9.00 – 
21.00, Ne 11.5.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, 
Po 12.5.: 6.30 – 8.00, 10.00 – 16.00, 20.00 
– 21.00, Út 13.5.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 
21.00, St 14.5.: 9.00 – 16.30, 18.00 – 21.00, 
Čt 15.5.: 10.30 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 
16.5.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
17.5.: 9.00 – 21.00, Ne 18.5.: 8.00 – 10.00, 
12.00 – 17.00, Po 19.5.: 6.30 – 8.00, 10.00 
– 16.00, 20.00 – 21.00, Út 20.5.: 12.30 – 
16.00, 19.00 – 21.00, St 21.5.: 10.30 – 16.30, 
18.00 – 21.00, Čt 22.5.: 11.00 – 16.00, 19.00 
– 21.00, Pá 23.5.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 
21.00, So 24.5.: 9.00 – 21.00, Ne 25.5.: 8.00 
– 10.00, 12.00 – 17.00. Informace na tel.: 
554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Tenisová hala
Tenis, badminton. Po – Ne (8.00 – 21.00). 
Objednávky na tel.: 552 302 181-2, e-mail: 
jastour@jastour.cz.
Klub českých turistů
Více informací na www.kctkrnov.cz
So 10.5. 6. ročník Putování za krásami Zla-
tohorska přes hory Opawskie (PL). Odjezd 
7.11 hod. z Hlavního nádraží Krnov. 
So 17.5. Krnovská padesátka pěšky 
i na kole. Start: Sokolovna, Petrovická ul.

Strategický plán rozvoje města Krnova na léta 2008 – 2022 (9. část)
(Pokračování z čísla 9)

Strategický plán rozvoje Města Krnova schválilo 12. 12. 2007 Zastupitelstvo 
města Krnov a vzalo na vědomí přílohu č. 1 strategického plánu. Zároveň schválilo 
zřízení výboru pro realizaci Strategického plánu města Krnova.

Složení výboru pro realizaci Strategického plánu města Krnova: Ing. Bedřich 
Marek (předseda), Ing. Petr Bezruč, Ing. Jan Stejskal, Ing. Jaromír Foltýn, Ing. Li-
bor Staněk, Milouš Dvořák, Pavel Doležel, René Sommer, Ing. Vladislav Uličný, 
Ing. Zdeněk Welna, Ing. Zdeněk Diviš, Ing. arch. Tomáš Machovský. 

Kontakt ve věci Strategického plánu města Krnova: Mgr. Michal Skalka, Měst-
ský úřad Krnov, odbor odbor regionálního rozvoje, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov, 
tel.: 554 697 243, 777 611 279, e-mail: mskalka@mukrnov.cz.

5.2 Akční plán

5.3 Aktualizace strategického plánu

5.4 Propagace strategického plánu

Finanční rámec strategického plánu 
rozvoje města Krnova tvoří odhadované 
náklady na aktivity (projekty) strategic-
kého plánu. Celkové náklady na pro-
jektové aktivity odhadujeme na částku 
10 082 466 000 Kč. Mnoho z těchto 
projektů předpokládá spoluúčast nebo 
plnou účast investora, který by některé 
z projektů realizoval za podpory města 
Krnova. Dalšími uváděnými zdroji fi -
nancování jsou státní rozpočet, dotační 
tituly Evropské unie, rozpočet Morav-
skoslezského kraje a také rozpočet měs-
ta Krnova. V této době, z důvodů stavu 
připravenosti České republiky v oblasti 
fi nanční podpory EU, můžeme pouze 

odhadovat procentuální podíly města 
na jednotlivých projektech. Podíl dotací 
se může pohybovat v rozmezí od 40% 
do 90% uznatelných nákladů (dle vyjá-
dření podílu veřejné podpory a dle jed-
notlivých dotačních titulů.

V rámci klíčového okruhu Ekonomi-
ka se ve 4 prioritách a 9 opatřeních na-
lézá 31 projektových aktivit s fi nančními 
náklady 1 524 375 000 Kč. 

Nacházejí se zde ovšem projekty 
plně fi nancované investorem, jiným 
než město Krnov: E.1.2.1: Vybudo-
vání obchodně-zábavního centra 
700 000 000 Kč, E.2.1.2: Konverze areálu 
Floriana Schmidta (Karnola nám. Míru) 

– 120 000 000 Kč, E.2.1.3: Konverze 
areálu bývalého závodu Pegy (Barvíř-
ská-Soukenická) 85 000 000 Kč, E.3.2.1: 
Vybudování střediska servisních služeb 
pro osobní a nákladní auta a čerpací sta-
nice ve Vrbině – 35 000 000 Kč, E.4.2.1: 
Rekonstrukce hotelu Slezský dům – 
75 000 000 Kč, E.4.2.2: Rekonstrukce 
Paláce Silesia – 25 000 000 Kč, E.4.2.3: 
Dokončení rekonstrukce synagogy 
7 000 000 Kč, E.4.2.4: Rozšíření kapacity 
Hotelu Cvilín – 4 000 000 Kč. Pokud tyto 
náklady odečteme od celkových nákladů 
(1 524 375 000 – 1 051 000 000) vyjde 
nám částka která odráží fi nanční nákla-
dy na kterých by se mělo podílet město 
Krnov – 473 375 000 Kč.

V rámci klíčového okruhu Infra-
struktura a životní prostředí se ve 4 pri-
oritách a 18 opatřeních nalézá 57 pro-
jektových aktivit s fi nančními náklady 
7 679 341 000 Kč.

Zde je třeba zmínit, že fi nanční 
alokace 6 500 000 000 Kč na projekt 
I.4.3.3 Protipovodňová opatření v po-
vodí Odry, by měl plně fi nancovat stát 
jako investor. Reálné náklady města lze 
tedy odhadnout bez této částky, tedy 

na 1 179 341 000 Kč.
V rámci klíčového okruhu Obyva-

telstvo a lidský potenciál se ve 4 prio-
ritách a 14 opatřeních nalézá 38 pro-
jektových aktivit s fi nančními náklady 
878 750 000 Kč. 

Také zde se nachází projekt fi nan-
covaný bez spoluúčasti města Krnova: 
O.1.3.2: Založení vyšší odborné školy po-
třebného zaměření – 5 000 000 Kč. Reál-
né náklady města jsou tedy 873 750 000. 

Pokud sečteme fi nanční prostřed-
ky, na kterých by se mělo město Krnov 
podílet (473 375 000 + 1 179 341 000 
+ 873 750 000) vychází mám částka 
2 526 466 000 Kč. Při dosažení podílu 
pouhých 50% v rámci fi nančních dotací 
z jiných zdrojů než je rozpočet města – 
tedy podpory z EU, MSK, státního roz-
počtu a podílů případných partnerů – 
vychází na město Krnov potřeba pokrýt 
z vlastních zdrojů částku 1 263 233 000 
v průběhu příštích 15 let. Vzhledem 
k částce, kterou město ročně poskytuje 
na kapitálové výdaje (tedy 100 000 000 - 
150 000 000 Kč ročně), lze tedy říci, že 
strategický plán se jeví jako fi nančně vy-
vážený a reálně fi nančně splnitelný.

Strategický plán je živý dokument, 
není to konec plánování, ale je to začátek 
realizace. Vývoj společnosti může v příš-
tích 15 letech prodělat výrazné změny, 
máme zde možnost využít fi nanční pro-
středky z fondů Evropské unie a jsou zde 
i další příležitosti. Strategický plán je za-
měřen na vytvoření příznivého městské-
ho prostředí pro obyvatele i návštěvníky, 
prostředí, kde je příjemné žít a pracovat. 

Proto také budou projektové aktivity 
realizovány vždy se snahou co nejvíce 
šetřit a chránit životní prostředí, budou 
v nich brány ohledy na architektonické 
a funkční řešení. Jsme přesvědčeni, že 
na základě realizace tohoto dokumentu 
se nám podaří dosáhnout podoby města 
a jeho atmosféry takové, aby Krnované 
s hrdostí mohli říci: „Bydlíme v Krnově, 
protože to je místo, kde se žije dobře.” 

Řídící výbor:
Mgr. Alena Krušinová (město Krnov), 
Ing. Bedřich Marek (město Krnov), Ing. 
Petr Bezruč (Krnovské opravny a stro-
jírny, s.r.o.), Ing. Jan Pokorný (Okresní 
hospodářská komora Bruntál), Ing. Jan 
Stejskal (zastupitel města Krnova), Ing. 
Jaromír Foltýn (OLPAS MORAVIA, 
s.r.o.), Ing. Jaroslav Vrzal (město Krnov), 
Ing. Jiří Veverka (MSK Ostrava), Karel 
Majzlík (ELFE, s.r.o.), Ing. Libor Staněk 
(zastupitel města Krnova), Mgr. Michal 
Skalka (město Krnov), Milouš Dvořák 
(STAFI CZ, s.r.o.), Pavel Doležel (město 
Krnov), Renata Ramazanová (město Kr-
nov), René Sommer (Kofola, a.s.), Ing. 
Vladimír Rajf (RAKORD - R&R, spol 
s r.o.), Ing. Vladislav Uličný (INTEXT), 
Ing. Zdeněk Welna (SŠAMP Krnov). 
Pracovní skupiny:
Ekonomika: Ing. Jan Stejskal (předse-

da), Ing. Jan Pokorný, Karel Majzlík, 
Ing. Bedřich Marek, Ing. Vladimír Rajf, 
Ing. Jiří Veverka, René Sommer.
Infrastruktura a životní prostředí: Ing. 
Vladislav Uličný (předseda), Ing. Iveta 
Laštůvková, Milouš Dvořák, Ing. Libor 
Staněk, Pavel Doležel, Ing. Bedřich Ma-
rek, Ing. Rostislava Rollerová, Ing. Petr 
Bezruč.
Obyvatelstvo a lidský potenciál: Ing. 
Zdeněk Welna (předseda), Mgr. Ale-
na Krušinová, František Fojtík, Renata 
Ramazanová, PaedDr. Drahomír Malo-
vaný, Ing. Jaroslav Vrzal, RNDr. Milan 
Osladil.
Konzultanti (VŠB-TU Ostrava): Prof. 
Ing. Miroslav Hučka, CSc., doc. Ing. Ka-
rel Skokan, Ph.D., doc. Ing. Alois Kuts-
cherauer, CSc., doc. Ing. Petr Tománek, 
CSc., Ing. Vladimír Koudela, CSc.

Výběr projektů do akčního plánu
Za výběr projektů a sestavení Akční-

ho plánu zodpovídá Výbor. 
Klíčovými kritérii při posuzování, 

zda bude projekt zařazen do akčního 
plánu a vybrán k realizaci v následují-
cích dvou letech, jsou: 
- závažnost (významnost) pro realiza-
ci příslušného opatření strategického 
plánu, 
- dostupnost zdrojů fi nancování, 
- časová priorita (vazba na související 
projekty), 
- stanovený garant realizace. 

Po schválení rozpočtu města na další 
rok provede pověřený pracovník města 
revizi zajištění zdrojů fi nancování jed-
notlivých projektů a o výsledku infor-
muje Výbor. 

Pokud některý projekt není zařazen 
do rozpočtu (nebo nemá nějaký jiný 

zdroj fi nancování), bude z akčního plánu 
vyřazen a zařazen do zásobníku projektů. 
Pokud budou v průběhu roku nalezeny 
disponibilní zdroje (úspory, dotační titul 
kraje, státu apod.) bude projekt zařazen 
do realizace, pokud k tomu nedojde, 
bude projekt zařazen do akčního plánu 
na další rok. 
Realizace a monitoring projektů

Za realizaci projektu odpovídá garant 
projektu. O realizovaných projektech 
podává garant nejméně 2x ročně zprá-
vy, které slouží Výboru k monitorování 
průběhu realizace celého strategického 
plánu. 

Monitoring realizace projektů a ce-
lého strategického plánu poskytuje pod-
klady k hodnotícímu procesu. Je nejdů-
ležitější zpětnou vazbou a základním 
impulsem pro případnou aktualizaci 
strategického plánu.

Strategický plán rozvoje města Kr-
nova je živým dokumentem, který bude 
ve čtyřletých intervalech aktualizován, 
vždy v prvním roce funkčního období 
zastupitelstva. 

Mimo toto aktualizační období může 
být strategický plán aktualizován ve výji-
mečných situacích, kterými mohou být:
- zásadnější změny ve státní hospodář-

ské politice nebo v municipální politi-
ce, 
- zásadní změny v zákonech, 
- významné změny v podnikatelské sfé-
ře (při příchodu významného investora 
do města apod.). 

Doporučení pro aktualizaci strate-
gického plánu předkládá Výbor, pro pro-
jednání v radě, zastupitelstvu města.

O průběhu realizace strategického 
plánu budou občané, odborná veřejnost 
i širší veřejnost pravidelně informováni.

Jako standardní budou využívány 
následující formy propagace strategické-
ho plánu:

Mimo tyto standardní formy prezen-
tace budou ad hoc využívány i jiné mo-

derní informační prostředky.

Druh propagace Určeno pro
Úplný text dokumentu SP na Internetu širokou veřejnost

Zkrácený text SP na WEBu města, doplňovaný o výsledky 
jeho realizace 

občany města

Zveřejňování aktuálních akčních plánů na internetu, vý-
věskách a v místním tisku 

občany města

Pravidelné informování o postupu realizace SP, příp. o jeho 
aktualizacích v místním tisku

občany města

Publikace informace o SP ve vhodném odborném časopise odbornou veřejnost

Prezentace SP na odborných veletrzích a výstavách odbornou veřejnost 
a investory

Reprezentativní propagační brožura o SP rozvoje města nejširší domácí i za-
hraniční veřejnost

6. FINANČNÍ RÁMEC STRATEGICKÉHO PLÁNU

7. ZÁVĚR

Členové řídícího výboru a pracovních skupin

Přivítal bych zřízení městského info kanálu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ANO – NE 

Mám možnost připojení domácnosti na kabelovou televizi: . . . . . . . . . ANO – NE 

V případě možného připojení na kabelovou televizi, kterou provozuje společnost 
Forcomnet s.r.o., bych měl zájem převážně o tyto informace:

a) informační servis MěÚ Krnov . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ANO – NE

b) informační servis z příspěvkových organizací. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ANO – NE

c) zpoplatněná reklama . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ANO – NE

d) videozáznamy :

     - sestřih z veřejného zasedání zastupitelstva města  . . . . . . . . . . . . . . ANO – NE

     - sportovní akce . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ANO – NE

     - společenské a kulturní akce . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ANO – NE

     - výměnné programy z jiných měst a obcí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ANO – NE

e) jiné programy – můžete na doplnit, co by informační program mohl ještě vysílat:

      ............................................................................................................................................

      ............................................................................................................................................

      ............................................................................................................................................

      ............................................................................................................................................

      ............................................................................................................................................

Vyplněné anketní lístky můžete odevzdávat na Městské úřadě v Krnově nebo vyplnit 
na anketním lístku na webových stránkách www.krnov.cz. Anketa potrvá do konce 
měsíce května 2008. Děkujeme Vám za spolupráci.

Anketa ke zřízení nového informačního 
programu kabelové televize v KrnověDen Země si připomněla celá škola

Listárna

Základní škola na Smetanově okru-
hu uspořádala pro své žáky ve středu 
30. dubna projektový den ke Dni Země. 
Chtěli jsme si jím připomenout alespoň 
hrstku problémů, se kterými se naše pla-
neta potýká a ukázat žákům, že záleží 
na každém, jak se nám bude na Zemi 
žít.

Na žáky čekaly připravené tři trasy, 
které byly rozděleny do tří věkových 
kategorií dle náročnosti plnění úkolů. 
Každá třída byla vybavena mapou a po-
třebnými informacemi a mohla vyrazit 
na svou určenou trasu. Na stanovištích 
si žáci prvních až osmých tříd hravou 
formou vyzkoušeli jak třídit a zacházet 

s nebezpečným odpadem, biodpadem, 
sklem, papírem či plastem, prokázali 
své znalosti a dovednosti o přírodě, po-
znávali rostliny, překonávali neznámý 
terén, upevňovali znalosti o závislosti 
koloběhu látek při budování kompos-
tu, seznámili se s pojmem ekologické 
zemědělství a s bioznačkou „Biozebra“, 
poznávali biopotraviny. Do aktivit jsme 
zapojili také soutěživé sportovní hry 
s tématikou voda, žáci se u soutoku řek 
Opava a Opavice učili chápat ekologické 
souvislosti s respektováním požadavků 
na životní prostředí a procvičili si své 
znalosti s využitím Morseovy abecedy.

Materiály k jednotlivým stanoviš-
tím připravili žáci 
devátých tříd spo-
lu s učiteli a žáci 
6. a 7. tříd vytvo-
řili účastnické lis-
ty a puzzle ke Dni 
Země. Dílky toho-
to puzzle žáci do-
stávali na jednotli-
vých stanovištích 
po splnění úkolů 
a ověření svých 
znalostí. V cíli puz-
zle slepili a vymě-
nili za sladkou od-
měnu. Mgr. Jana 
Švédová, učitelka


